

ФРАНЦИЯ.

ИЗЪ ПАРИЖА, ОТЪ 31 ГО НОЯБРЯ.

Сюда прибылъ, 28 числа сего Мѣсяца, Его Величество Императоръ Римскій, и въ тошъ же день отправился въ Версалію. Король и Королева, сестра сего прибывшаго Монарха, встрѣтили его съ извѣщеніями нѣжнѣйшей дружбы. Королева, обнявъ Императора, сказала, что плоды которыхъ она никакъ бѣземена, просить члобъ его назначевали Лудовикомъ-Іосифомъ.

Здѣсь перѣходитъ изъ рукъ въ руки новый планъ осады Гибралтара. Атака, подъ предводительствомъ Дюка де Криліона, сказывающъ, начнется со стороны Европейской, но опасающіяся члобъ непріятели подкопами не взорвали атакующихъ на воздухѣ.

Третьаго дня Дворъ получилъ изъ Роде-Исланда письма, по которымъ извѣстно за подлинно, что войско Графа Рошамбо пошло на помощь къ войску Маркиза де ла Фаета. Получены также письма изъ Гренады, отъ 27го Мая. Въ оныхъ сообщается что при взятии Острова Тобаго, тамъ находилось 200 человѣкъ войска, которое сдалось на волю побѣдителей. На рейдѣ сего острова взято гдѣ судовъ нагруженыхъ островскими продуктами, изготовленными къ отправленію. Въ Гренадѣ же ожидаются, что Графъ де Грасъ отправится атаковать Барбадъ, и что Аглинскій Адмиралъ Родній, не могущій съ нимъ сражаться, долженъ будетъ оставить Барбадскую рейду, какъ скоро непріятель приблизится.



РАЗНЫЕ ИЗВѢСТИЯ.

Санкт-петербургская Императорская Академія Наукъ получивъ отъ Почетнаго сего Члена, Его Сиятельства Графа Ивана Григорьевича Чернышева, слѣдующее достойное любопытство